

«Россия–Китай: от языка к сердцу»: победа команды студентов ГИ в грантовом конкурсе Polytech Project



Команда студентов Гуманитарного института СПбПУ одержала победу в грантовом конкурсе Polytech Project с инициативой «Россия–Китай: от языка к сердцу», направленной на развитие межкультурного диалога между российскими и китайскими студентами, их адаптацию в университетской среде и продвижение международных возможностей Политеха.

В состав студенческой команды вошли пять студенток обучающиеся 2 курса:

Эвелина Ильинична Неронова (руководитель проекта), Высшая школа лингвистики и педагогики;
Кира Николаевна Павлова, Высшая школа лингвистики и педагогики;
София Константиновна Цимберкевич, Высшая школа лингвистики и педагогики;
Алиса Алексеевна Меркулова, Высшая школа международных отношений;
Дарья Сергеевна Горина, Высшая школа медиакоммуникаций и связей с общественностью (ВШМиСО).



Проект «Россия-Китай: от языка к сердцу» направлен на развитие совместной деятельности российских и китайских студентов, а также на повышение информированности российских и иностранных абитуриентов о работе, преимуществах и международном сотрудничестве СПбПУ.

«Мы приняли решение участвовать в Politech Project, так как увидели проблему русско-китайского студенческого взаимодействия в вузе, которая не оставила нас равнодушными. Путём постоянного усовершенствования проекта, обсуждения концепции в команде и консультации с грамотными наставниками мы активно разрабатывали паспорт проекта в течение месяца и успешно защитили его перед экспертной комиссией. Думаю, что именно благодаря нашей настойчивости, слаженной работе и поддержке менторов мы смогли получить грант на реализацию нашей идеи»

— поделилась Эвелина Неронова, руководитель проекта.

В рамках проекта запланированы культурно-ознакомительные мероприятия для неформального общения, а также встречи в межнациональных командах по созданию видеороликов о преимуществах университета. Ключевыми задачами станут создание устойчивой площадки взаимодействия российских и китайских студентов, содействие адаптации китайских обучающихся СПбПУ и формирование у участников навыков социального интеллекта и межкультурной компетенции.

В процессе участия в конкурсе Politech Project активную поддержку в разработке проекта оказывали ментор и наставники:

Заместитель директора Гуманитарного института СПбПУ по работе с молодёжью, директор Центра волонтёрских проектов «Гармония» СПбПУ, член Совета по молодежной политике СПбПУ Нам Татьяна Анатольевна
Ответственный за продвижение Гуманитарного института СПбПУ, наставник молодёжи и консультант по продвижению Центра волонтёрских проектов «Гармония» СПбПУ Смирнов Максим Владимирович
Преподаватель китайского языка Гуманитарного института Рубина Валерия Сергеевна
Кандидат филологических наук, доцент ВШЛиП, руководитель НИРС Дмитриев Александр Владиславович.

«Для ребят участие в Polytech Project стало настоящим погружением в проектную деятельность: от первой идеи до выверенной заявки и продуманного плана реализации. Было видно, как с каждым обсуждением проект “Россия – Китай: от языка к сердцу” становился

глубже и сильнее.

Я благодарен команде за ответственность и готовность расти — сейчас у нас не просто выигранный грант, а чёткая дорожная карта: от первых встреч и медиаформатов до устойчивой площадки для межкультурного диалога в многонациональном студенческом сообществе Политеха»

— подчеркнул Максим Смирнов, наставник проекта.